

## 《蒙召服从》

### 那时，晨星一同歌唱，神的众子也都欢呼（伯 38:7）

#### 舒尔茨弟兄信息文集第四百七十二篇

今天我们要来探讨赞美这个伟大的主题。在约伯历经试炼、身体的疼痛、沮丧和感到被遗弃时，神向约伯介绍自己是一位佩得自始至终一切赞美的神——是的，永远的赞美。

“自始至终”带我们回到起初创造的开端。创世记 2:1 和约伯记 38:4-7 表明神在开始创造地球之前就创造了天军。那是因为他希望在祂创造的时候充满了赞美。因此在整个创世过程中，所有天上的被造物都在歌唱、颂赞。接着他们看到神创造人，那是神创造的巅峰之作，他们并没有停止赞美，因为从那时起，他们期待着基督与教会的盛大婚礼。所以，从那时起，赞美之声持续充满那个伟大的“外面”的无限太空。靠着神的恩典，有一天当你越过分隔天地的巨大鸿沟，会听到晨星一同歌唱，神的众子也都欢呼。

赞美是神的世界的实质和本质。水对于鱼是重要的，赞美对于神也是如此重要。赞美是神的居所。赞美是圣徒的居所。圣徒不能活在没有它的地方。没有它，他就无法呼吸。没有它，他就无能为力。没有它，他就是瞎子和瘸子。虽然没有了它，他还可以向神请愿，但没有它他就不能与神相交。赞美是衡量每个人属灵温度的指标。如果没有赞美，他就失去了起初的爱，还有失去灵魂的危险。如果他不赞美，就会失去信心，因为信心无法在没有赞美的心理成长。没有赞美的心会容易犯罪（罗 1:21）。

由于罪使我们与神隔绝，我们只能通过耶稣除去我们的罪，并把我们以无罪的样子呈现在祂神圣的面前才能与神相交。但是我的朋友，如果我们想留在祂神圣的同在中，我们必须在我们里面营造一种赞美的氛围和环境，以维持与神亲密的关系。是的，我重申我们需要营造这种气氛。它不是放在银盘子上交给我们的。它不会临到我们，除非通过舍己，因为己与赞美的生命是对立的。

约伯在极度痛苦的时候失去了与神亲密的关系。他变得过分沉浸于自怜之中。哦，是的，他仍然相信，但他的信心受到了动摇。然而，神因着祂的爱伸出援手，鼓励他加入晨星和神众子们的赞美。再说一次，在这神与人的相遇过程中，我们学到无论在生活的任何情况下都需要赞美：不仅在生命的高山，也在低谷，不仅在健康时，也在生病时，不仅在自由时，也在被监禁时，不仅在顺利时，也在一切似乎都分崩离析的时候，不仅在一帆风顺的时候，还在逆风的时候。神说，“来吧，约伯。唱歌和颂赞仍然是合宜的现在，我亲爱的朋友，每当你在艰难的处境，请记住，你仍在前往羔羊婚宴的路上。

很少有人有这样的看见。使徒保罗是有这种启示、这种信念的人之一；对他来说，这就是他的生活形态。因此，当他告诫我们要常常喜乐时，他与我们分享的不仅是一个神学观念，而且是他自己日常生活的本质。他说：凡事谢恩，因为这是神在基督耶稣里向你们所

定的旨意(帖前 5:18)。

使徒行传 27 和 28 章记载了保罗凡事谢恩的最好例子之一是在去罗马的路上。神给了他需要去罗马的启示，尽管在那里等待他的是逼迫和死亡。虽然当时保罗并不知道，但他在罗马的成就远远超过了他为耶稣所做的其他工作。因为保罗去了罗马，教会大大发展，直到异教被取代，罗马成为几个世纪以来基督教的中心。保罗也在罗马写下了他众多宝贵的书信：以弗所书、腓立比书、歌罗西书、腓利门书、提多书和他写给提摩太的两封信。保罗最伟大的讲坛是他在罗马的书桌，直到现在每天仍然影响着数百万人的生活。现在我们都期待圣灵启示的旅程是顺利的，但保罗的情况恰恰相反。这是一次非常可怕的冒险，充满了阻碍。

当神让保罗在去罗马的路上艰难前行时，我相信通过这些方式，祂是在让一个好人成为一个更好的人。神要保罗学习比以往任何时候都更深的方式拥抱他个人的十字架，并以此为荣。神也是这样对我们的。神不希望我们绕过我们的十字架。如果我们不被钉在其中，我们就活不出荣耀。我们的根扎得越深进入患难而有喜乐的时候，我们属灵的分支就会越向上伸展。因此，我们每个人在某处都有一张桌子或讲坛，但我们只能通过暴风雨才能到达那里。

现在让我们具体看看是什么驱使保罗在前往罗马的途中进入更深入的基督徒生活。以下是报告中的一些直接引述：.....风不顺.....被风阻拦.....船行得慢.....行船又危险.....(徒27:4-9)。保罗告诉他们：“众位，我看这次行船，不仅货物和船要受伤损，大遭破坏，连我们的性命也难保”(使 27:10)。接下来事情变得更糟了！有两周时间，他们没有导航系统，没有太阳和星星；他们在风暴中漫无目的地漂流，风浪如此猛烈，以至于水手们将自己用绳索绑在船身上，在他们绝望时不得不将货物扔到海里。最终，他们在马耳他搁浅，游上了岸。

保罗一直在做什么了？他常常喜乐并为他人服务。他以这种方式生活，并经常在这方面受到考验，因此他有权教导人，成为接受更大恩膏的器皿。所有遭遇的苦难都有一个神圣的目的。现在你知道你是为了什么要走苦路。终于神差派一位天使向保罗保证船上不会有任何人丧生，并向他重申他会安全抵达罗马。的确，神在你受苦时可能会沉默很长时间，但如果你不断赞美祂，祂最终会出现。使徒行传第28章继续讲述在马耳他岛上发生的事情。保罗在岸边被毒蛇咬伤，本该死的，却安然无恙。结果，许多岛民和他们的总督得救了，并举行了一次盛大的医治特会。哈利路亚！如果你私下做正确的事，神会适时公开奖励你。神因祂子民的忠心而奖赏他们！

我是否已经说服了你无论发生什么事都要与晨星一同歌唱，与神的众子一起欢呼吗？这就是神在约伯经受试炼时交给他的秘方。保罗明白了，约伯没有。约伯需要像保罗这样的朋友来教导他凡事感恩。哦，医治的力量，基列的香膏存在于每一个受过考验的神的圣徒身上。这就是耶稣说的意思：义人.....要发出光来，像太阳一样(太13:43)。在通往天堂的路上，你现在的瓦数是多少？当然，与约伯不同，保罗站在他之前数百名圣徒和基督的肩膀上。你更可以站在两千年来圣徒的肩膀上。你现在的景况如何？你从凯撒利亚到罗马的旅

程怎样？

有很多好事来自于赞美。其中之一是它使神更快乐。在过去的30年里，我每天都把一天最初的半个小时用来赞美神，让神更快乐。在这个过程中，神也会回报我，让我更快乐。这点燃了我内心的火焰，帮助我走上讲台、与本来可能会错过的人有更好的沟通。

赞美的另一个好处是在你和敌人之间设置了一个缓冲带。它架起了一个敌人无法跨越的屏障——把他赶走了。赞美的基督徒不会被打败（历下20:21-22）。一支庞大的敌军来攻击犹大。看起来毫无希望，仿佛以色列的子民没有生存的机会。你是否也是这样没救了呢？即使是这样，你不要像约伯一样穿着麻衣把灰撒在身上。做神告诉祂的子民要做的事：以赞美迎接敌人。他们要颂赞主的圣洁荣美和慈爱。敌人被彻底打败了。没有一个以色列人伤亡。

赞美扭转了无望的局面。现在你明白为什么神如此爱大卫以致称他为“合祂心意的人”。他不一定是比所有其他人更好的圣人，而是因为他是懂得赞美的人。神住在祂子民的赞美中。大卫的诗篇充满赞美，他委派四千名利未人昼夜在耶和华的殿中赞美耶和华。我今天挑战你，在生活的每一个环境中与天军一起欢呼和颂赞——你就不会错过你被呼召参加的婚礼。